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Notulen Ledenvergadering 
 

Locatie: Het Spant, Leimuiden                     Datum: 08-10-2018 

Aanwezig: De bestuursleden: 

  Frank van Klink (Voorzitter) 

  Guus Vernooij (Penningmeester) 

  Mirella van Schagen (Wedstrijdsecretaris) 

  Angela van Haasteren (Secretaris) 

  Floor Straathof (Ledenadministratie) 

  Tesja van Dijk (Jeugdcoördinator) 

Afwezig: - 

  

Aantal aanwezige leden: 15, inclusief de bestuursleden. 

 

 

01: Opening 

Frank opent de vergadering om 20 uur en heet de aanwezigen van harte welkom. 

 

02: Notulen vorige vergadering, d.d. 09-10-2017 

De notulen worden zonder verdere aanpassingen vastgesteld. 

 

In het verslag waren een aantal actiepunten voor het bestuur genoteerd: 

- Mogelijkheid om opgeleid te worden tot scheidsrechter klasse 2, vermelden in 

Nieuwsbrief: Dit is afgehandeld, de animo is via de aanvoerders van de diverse teams 

gepeild. 

- Benaderen nieuwe adverteerders en nadenken over hoe we met de adverteerders 

omgaan: In 2017 is een sponsorcommissie opgericht bestaande uit Roelof Achterveld, 

Joris van Velzen, Barend Vernooij en Guus Vernooij. Hier wordt onder agendapunt 11 

verder op ingegaan. 

- Actief op zoek naar aanvulling bij de jeugdtrainers: Helaas door de daling van het 

aantal jeugdleden is dit actiepunt momenteel niet meer aan de orde. 

- Alternatieven onderzoek voor late trainingstijd heren: Heren 2 en 3 trainen inmiddels 

van 19.30 – 20.30 op veld 3. 

- Prijzenkast leegmaken, mededeling hierover versturen en bestemming zoeken voor 

niet opgehaald bekers: De prijzenkast is inmiddels leeg en verwijderd uit de kantine. 
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3: Ingekomen stukken en mededelingen 

- Afmelding voor de ledenvergadering ontvangen van Anja de Rijk (moeder van 

Jordy), advies van Anja is om open trainingen te blijven geven om jeugd aan te 

trekken. 

- In het kader van de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG) welke 

sinds 25 mei van toepassing is, hebben we de volgende maatregelen 

doorgevoerd: 

o De privacyverklaring is op de website geplaatst, 

o Nieuwe leden zullen op het aanmeldingsformulier moeten aangeven of zij 

akkoord gaan met de privacyverklaring, 

o Via de nieuwsbrief hebben de huidige leden de privacyverklaring 

ontvangen en hebben kunnen aangeven wanneer zij het er niet mee eens 

zijn. 

o Alle bestuursleden hebben inmiddels een geheimhoudingsverklaring 

ondertekend.  

 

04:  Jaarverslag secretaris 

De secretaris verantwoordt het jaarverslag, het jaarverslag wordt gecorrigeerd op de 

volgende punten: 

- Naam van Ingrid toegevoegd naast Frank en Mirella als bevoegd om informatie op 

de website te plaatsen. 

- Alleen H1 hebben training gekregen van Ad (H2 hier verwijderd) 

- Loterij toegevoegd als evenement bij het Stratenvolleybal. 

Het aangepaste jaarverslag zal samen met de notulen van de ledenvergadering 

verstrekt en op de website geplaatst worden 

 

05 a:  Balans en winst/verliesrekening 2017/2018 

Guus geeft een toelichting op de financiële stukken. De volgende posten worden 

nader verklaard: 

Balans: 

- De Balans geeft dit seizoen een positief resultaat van € 1126,00. 

Dit positieve resultaat hebben we voor een groot deel te danken aan het 

resterende deel van de beachvolleybal sponsoring, daarnaast was er een zeer 

goede opbrengst met de roomboterletteractie.  

- Op de balans is geen reservering meer opgenomen voor de shirts, alleen een 

bijdrage van de leden, te weten € 10,00 per nieuw lid.  

- Saldo Activiteitencommissie is gehalveerd door viering van het 40-jarig bestaan 

van de vereniging. Het saldo stond vrij hoog, is nu weer genormaliseerd. 

   

Evaluatie begroting 

- Bij de evaluatie van de begroting vorig seizoen t.o.v. de werkelijk geboekte 

bedragen, valt het volgende op:  

o De rentebaten zijn sneller gedaald dan verwacht. 

o Het aantal adverteerders zijn dit seizoen gelijk gebleven, het positieve 

resultaat is een nabetaling van een sponsor over voorgaand seizoen. 
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o Actiebaten: geeft een positief beeld door de goede opbrengst van de 

roomboterletteractie en de grote clubactie. 

o Toernooibaten: de baten zijn dit jaar positief, mede door de opbrengst 

van de loterij welke tijdens het stratenvolleybaltoernooi is gehouden. 

o Toernooikosten: de kosten zijn hoger geweest doordat er minder teams 

ingeschreven waren (12 i.p.v. 15) voor het stratenvolleybaltoernooi. 

 

05b: Begroting 2018/2019  

De begroting voor het komende seizoen ziet er wat minder rooskleurig uit. 

Dit heeft alles te maken met de daling van het ledenaantal begin van dit seizoen 

t.o.v. vorig seizoen. Er wordt een negatief resultaat van € 650,00 begroot.  

Hiermee is rekening gehouden met het volgende: 

- Begroting: 

o Onzekere post op de begroting is de subsidie (MAG bijdrage) ,  het is 

onbekend hoelang deze bijdrage nog verstrekt wordt. Het is ieder jaar 

afwachten of we hier nog voor in aanmerking komen. 

o Het bestuur heeft aangegeven niet verder te willen met het 

stratenvolleybal toernooi in de huidige vorm. Wanneer er geen alternatief 

hiervoor komt, zullen er geen opbrengsten gegenereerd worden uit een 

toernooi. In de begroting zijn de posten toernooikosten en toernooibaten 

op 0 gesteld. 

o De contributieopbrengsten zullen door het lagere ledenaantal een 

behoorlijke verlaging kennen, terwijl de zaalhuur in het Spant zal stijgen. 

 

05 c: Kascontrole 

De kas is op 5 oktober gecontroleerd door Rozemarijn Buikema en Daan van der 

Hulst.  

Guus heeft de boekhouding goed op orde. Guus wordt bedankt voor zijn werk als 

penningmeester en de uitgebreide toelichting die hij heeft gegeven. 

Daan zal voor volgend jaar een tweede lid zoeken die meehelpt met de kascontrole. 

 

06:  Contributie 

Voordat we overgaan op vaststellen van de contributie worden eerst agendapunten 

11 ‘Sponsoring en adverteerders’ en 12 ‘Nieuwe opzet stratenvolleybaltoernooi’ 

besproken. Dit omdat deze punten invloed kunnen hebben met de vaststelling van de 

contributie. 

 

Rekening houdende met de volgende aspecten: 

- Negatieve begroting seizoen 2018-2019 

- Opbrengsten uit shirtsponsoring (agendapunt 11) 

- Opbrengsten uit organisatie toernooi (agendapunt 12)  

- Terugloop van het ledenaantal en groei weer tijd nodig heeft 

- De onzekerheid van de MAG bijdrage in de toekomst 

- De jaarlijks hoger wordende Spanthuur 

- De jaarlijks hoger wordende Nevobo contributie 

stelt het bestuur voor om de contributie te verhogen met maximaal € 5,00 voor de 

seniorenleden. De jeugd wordt naar rato verhoogd. 



4 

 

Het voorstel wordt met 12 tegen 3 door de ledenvergadering  aangenomen. 

 

07: Technische zaken 

Heren: 

- Dit seizoen zijn opnieuw 3 herenteams ingeschreven.  

Heren 2 en heren 3 trainen momenteel van 19.30 – 20.30 uur.  Dat er geen 

trainer beschikbaar is, is geen probleem. De heren draaien zelf hun training in 

elkaar. 

Wel wordt door Mark de Vries gevraagd of het mogelijk is dat Peter met de 

dames vanaf 20.30 uur naar 1 veld kunnen, zodat de heren een kwartier langer 

kunnen trainen. Een uur lijkt in de praktijk toch wel erg kort. Merel zal dit met 

Peter opnemen (Actiepunt 1) 

- Aantal spelers in Heren-1 is ook dit jaar krap. De uitwisseling met Oradi blijft ook 

dit jaar van kracht. 

- Ad van Rooijen traint dit seizoen opnieuw Heren 1. 

Dames: 

- Dit seizoen gestart met 2 damesteams.  

- De wens van Peter om een assistent trainer, i.v.m. teamgericht trainen, is door 

het wegvallen van Dames – 3 niet meer aan de orde. 

 

08: Ledenadministratie 

We zijn, zoals in het jaarverslag van de secretaris al duidelijk werd, behoorlijk 

ingekrompen qua ledenaantal.  

Er zijn eind miv. dit seizoen 14 jeugdleden en 5 seniorenleden minder. 

 

Begin van dit seizoen hebben zich 2 nieuwe jeugdleden en 1 nieuwe recreant 

aangemeld. 

 

09: Jeugdzaken 

Aan het einde van het afgelopen seizoen zijn veel jeugdleden onverwacht gestopt. 

Dit bracht veel uitdaging met zich mee om een nieuw jeugdteam te formeren voor dit 

seizoen. Dit is uiteindelijk gelukt, echter afgelopen week is een nieuwe afzegging 

binnengekomen, waardoor het team nu uit 5 personen bestaat.  

Tesja neemt contact op met omliggende verenigingen of er voor de jeugd wellicht 

ook een uitwisselingstraject te starten valt (Actiepunt 2) 

 

10: Recreanten 

Recreanten zijn weer gestart met 2 mixteams.  

Alle recreanten zijn weer blessure vrij, de trainingen zijn goed bezocht. 

De trainingen worden wederom gerouleerd verzorgd door Ans, Piet en Frank. De 

vierde week wordt er een wedstrijdje gespeeld. 

 

11:  Sponsoring en adverteerders 

 De sponsorcommissie bestaat uit Joris, Barend, Roelof en Guus. 

 

De huidige stand van zaken met betrekking tot adverteerders en shirtsponsors is: 

- Aantal adverteerders is gelijk aan vorig jaar voor dezelfde bedragen. 
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- Shirtsponsors: 

o Dames 1 heeft sinds vorige week nieuwe shirts, volledig gesponsord door 

Kaleidoscope. Kaleidoscope heeft aangegeven ook de shirts van Dames 2 

te willen gaan sponsoren. 

o Door de sponsorcommissie is met een aantal bedrijven gesproken over 

shirtsponsoring voor Heren 1 en Heren 2.  

Het bestuur heeft aangegeven dat de bedrijven shirts kunnen sponsoren 

onder de voorwaarde die ook bij Dames 1 is gehanteerd, hiermee waren 

de potentiele shirtsponsors het niet eens, vanuit hier is een tegenvoorstel 

gedaan: 1
ste

 jaar, bekostiging door de sponsor voor een deel van het 

shirts, vervolgd door een vast bedrag voor de komende drie jaar. 

Het is gewenst om vanuit de vereniging 1 vaste lijn te hanteren voor alle 

sponsors. De verschillende opties worden tijdens de vergadering besproken en de 

volgende afspraak wordt gemaakt: 

o Alle shirtsponsors betalen over 4 jaar een zelfde bedrag met als keuze: 

1- Sponsor betaald de volledige kosten van de shirts/bedrukking en 

     betaald de komende 3 jaar een lager sponsorbedrag 

2- Sponsor betaald een deel van de kosten van de shirts/bedrukking, 

     vereniging legt het resterende deel bij. Sponsor betaald de komende 3 

     jaar een hoger sponsorbedrag. 

Eindbedrag over 4 jaar (in beide situaties) wordt op dit moment op  

€600,00 vastgesteld. Het is aan de sponsor voor welke vorm hij/zij kiest. 

- Tevens wordt afgesproken dat alle afspraken met sponsors/adverteerders via de 

sponsorcommissie lopen. 

- Het bestuur zal bespreken of het wenselijk is dat de sponsorcommissie eens in de 

zoveel tijd aansluit bij een bestuursvergadering (Actiepunt 3) 

- De sponsorcommissie zal in de samenstelling doorgaan. 

 

12:  Nieuwe opzet stratenvolleybaltoernooi 

Mirella en Marion stoppen met de organisatie van het stratenvolleybaltoernooi. Het 

idee van het bestuur is dat het toernooi de laatste jaren ietwat te gezellig wordt, met 

in onze ogen teveel drankgebruik. De vraag is of je daar als vereniging je naam aan 

wilt verbinden.  

Het bestuur vraagt de ledenvergadering om suggesties om hierin verandering te 

krijgen. 

  

 Allereerst wordt met elkaar bepaald waarom we een toernooi willen organiseren 

a-  om met elkaar leuk te volleyballen 

b- geld creëren voor de club 

c- aanwas ledenaantal 

 

Na wat brainstormen lijkt een toernooi, waarbij we andere volleybalverenigingen 

uitnodigen het meest haalbare.  Geopperd wordt om er een ludiek thema aan te 

koppelen. Barend geeft aan ev. wel de organisatie op zich te willen nemen, echter 

niet de wedstrijdleiding op de avond/dag zelf.  

Mirella zal hierover een stukje plaatsen in de nieuwsbrief en een oproep doen voor 

enthousiaste mede organisatoren, wedstrijdleiding. 
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13:  Verkiezing bestuursleden 

Frank van Klink, voorzitter, treedt na 22 jaar af en stelt zich herkiesbaar. Hij wordt 

met algemene stemmen herkozen.  

 

Guus Vernooij, penningmeester,  treedt na 8 jaar af en stelt zich herkiesbaar. 

Hij wordt met algemene stemmen herkozen. 

 

Mirella van Schagen, wedstrijdsecretaris,  treedt na 8 jaar af en stelt zich herkiesbaar. 

Zij wordt met algemene stemmen herkozen. 

 

Angela van Haasteren, secretaris,  treedt na 8 jaar af en stelt zich herkiesbaar. 

Zij wordt met algemene stemmen herkozen. 

 

De bestuursleden die aftreden worden bedankt voor hun inzet, de bloemen die zij als 

dank hiermee ontvangen zullen op een later moment thuisbezorgd worden. 

 

13: Rondvraag 

Tesja van Dijk: 

- Geeft aan dat zij volgend jaar zal aftreden als jeugd coördinator, er zal hiervoor 

vervanging gezocht moeten worden.  

 

14: Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde dankt de voorzitter de aanwezigen en sluit de 

vergadering om 22.10 uur. De voorzitter nodigt alle aanwezigen uit voor een drankje 

van de vereniging in de Spantbar. 

 

  ACTIEPUNTEN UIT DE LEDENVERGADERING 

Actiepunt – 1 Merel bespreekt met Peter de mogelijkheid om met Dames 1 het 

laatste half uur op 1 veld te trainen, zodat de heren dan wat langer 

kunnen doortrainen. 

Actiepunt – 2 Benaderen omliggende verenigingen , bespreken uitwisseling 

jeugdspelers in de competitie. 

Actiepunt – 3 Bespreken aansluiten sponsorcommissie tijdens 

bestuursvergadering. 

 

 

 


